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EPF izvaja na tretji stopnji študijski program doktorskega študija kot enovit tri letni enopredmetni 

program. V študijskem letu 2017/18 smo v sklopu priporočil nadaljevali z uporabo raznovrstnih 

anketnih vprašalnikov skupaj s celovitim pristopom k analizi in objavi rezultatov analiz, z aktivnostmi 

za sodelovanje z diplomanti in doktorandi  in z aktivnostmi za izboljševanje kakovosti strukture in 

izvedbe študijskega programa. 

Na fakulteti iz dokumentacija o spremembah študijskih programov, izhaja, da so bili deležniki, ki smo 

jih v preteklem letu vključili v razgovore, evalvacije, refleksijo in oblikovanje predlogov izboljšav 

študijskega programa predvsem zaposleni visokošolski učitelji in sodelavci, pogodbeni visokošolski 

učitelji in sodelavci, študenti, diplomanti (ALUMNI), nepedagoški delavci, delodajalci in tuji 

strokovnjaki. 

Glede kakovosti študijskega programa v študijskem letu 2017/18 ugotavljamo, da program nenehno 

primerjalno spremljamo in prilagajamo, zato je ta ustrezen in naravnan na raziskovalno usmerjene 

študente. Anketa o pedagoškem delu in obremenitvi študentov za študijsko leto 2017/18 kaže, da so 

visokošolski učitelji, ki sodelujejo v doktorskem programu, dobili najvišje možne ocene, pri čemer 

bomo nadaljevali z vzpodbujanjem nosilcev in študentov k visoki stopnji uspešno opravljenih izpitov. 

Anketa o zadovoljstvu s študijem je prav tako pokazala, da so študenti z doktorski študijem na EPF 

UM zelo zadovoljni. Glede na to, da je na naši fakulteti zelo veliko število študentov na 

visokošolskega učitelja, menimo, da je takšna ocena študentov zelo ugodna. 

Število sprejetih in vpisanih študentov se med leti precej spreminja, trenutno pa zapolnimo manj kot 

polovico vpisnih mest. Ker število vpisanih študentov vsako študijsko leto precej niha, se ne 

odločamo za zmanjšanje števila vpisnih mest. Prehodnost študentov iz 1. v 2. letnik je na EPF je nižja 

kot na UM in sicer 50%, enako velja tudi za prehodnost iz 2. v 3. letnik. Na doktorskem študijskem 

programu je povprečno število let dokončanja študija skoraj sedem let, pri čemer velja poudariti, da 

se doktorski študij izvaja le kot izredni študij, zato veliko naših študentov ta študij opravlja ob delu. V 

študijskem letu 2017/18 na EPF UM v doktorski študij ni bilo vpisanih tujih študentov, se je pa nekaj 

doktorskih študentov (11,11%) vključevalo v študijsko izmenjavo.   

Načini preverjanja in ocenjevanja znanja so skladni z načini opredeljenimi v učnih načrtih predmetov 

in ustrezni z usmeritvami bolonjskega študija, pri čemer jih nenehno pregledujemo in po potrebi 

prilagajamo. Vsak nosilec vsako leto po potrebi prilagaja učne načrte predmetov. Posodobljena 

študijska gradiva so dostopna v knjižnici in na spletni strani. 

Na podlagi prejšnjih predlogov ukrepov smo v študijskem letu 2017/18 predlagali v sprejem tri 

spremembe in sicer vključevanje sodobnih didaktičnih metod v pedagoški proces, prenos dobrih 

praks pri izvajanju sodobnih metod poučevanja in uporabe sodobnih učnih okolij na zaposlene ter 

pregled učnih načrtov in potencialne spremembe vsebine predmetov ter načina preverjanja in 

ocenjevanja znanja. 

 

 


